



Nr.6600 din 14.07.2020

Site,  
INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,  
Prof. MIHAI OBREJA

ÎN ATENȚIA CANDIDAȚILOR  
LA CONCURSUL NAȚIONAL DE OCUPARE A POSTURILOR DIDACTICE / CATEDRELOR DECLARATE  
VACANTE / REZERVATE ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL PREUNIVERSITAR,  
SESIUNEA 2020

Vă informăm că în conformitate cu precizările MEC nr.31963/13.07.2020, la nivelul inspectoratului școlar, a fost creată adresa de e-mail: [neamt.titularizare2020@isjneamt.ro](mailto:neamt.titularizare2020@isjneamt.ro) la care aveți posibilitatea de a transmite solicitări privind organizarea și desfășurarea concursului.

Vă retransmitem precizari privind depunerea dosarelor on-line în perioada 9-16 iulie 2020, conform Instrucțiunii specifice, anexă la Procedura operațională nr.125 din 04.06.2020, postată pe site-ul inspectoratului școlar:

<http://www.isjneamt.ro/site/instructiune-specifica-privind-titularizare-neamt-2020-dosare-online/>

<http://www.isjneamt.ro/site/in-atenția-candidaților-la-concursul-național-de-ocuparea-posturilor-didactice-catedrelor-declarate-vacante-rezervate-sesiunea-2020-procedura-cerere-si-fisa-de-inscriere/>

În perioada 17-21 iulie 2020 se verifică și, după caz, se corectează, în sistemul informatic, datele de înscriere ale candidaților, se validează fișele de înscriere și se depun, letric, dosarele în centrele de concurs stabilite la nivelul inspectoratului școlar, conform disciplinelor arondate fiecărui centru și eventual și, eventual, se certifică documentele anexate în dosar, conform cu originalul.

<http://www.isjneamt.ro/site/lista-centrelor-de-inscriere-din-cadrul-concursului-național-de-ocupare-a-posturilor-didactice-catedrelor-declarate-vacante-rezervate-2/>

Precizăm că înscrierea candidaților se realizează într-un singur județ sau în municipiul București și susțin proba scrisă în județul în care au depus cererea de înscriere, iar ulterior, în perioada 6-7 august 2020, candidatul poate solicita repartizarea în alt județ sau în municipiul București, decât cel în care a susținut proba scrisă, în acest sens depune o cerere la inspectoratul școlar în care solicită repartizarea și informează în scris, inspectoratul școlar în care a susținut proba scrisă.



PREȘEDINTELE COMISIEI JUDEȚENE DE MOBILITATE,  
INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL ADJUNCT,  
Prof. DANA LĂCRĂMIOARA PĂIUȘ

Inspector managementul resurselor umane,  
Prof. Cristinel Secară